

SPZOZ-ZP/1D/2024

Kępno, dnia 16.02.2024r.

Otrzymują:
https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno

Dotyczy:

postępowania przetargowego pn. „Dostawa odczynników i materiałów zużywalnych do identyfikacji mikroorganizmów i oznaczania lekooporności wraz dzierżawą analizatora dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kępnie” – oznaczenie sprawy: SPZOZ-ZP/1D/2024.

Działając na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023r. ,1605 ze zm.) Zamawiający – Samodzielny publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kępnie udziela odpowiedzi na pytania zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia niniejszego postępowania:

PYTANIE NR 1

1. Dotyczy § 2 ust.5 wzoru umowy NR SP ZOZ-ZP/1D/2024/1

Czy Zamawiający odstąpi od konieczności doręczenia faktury VAT w formie papierowej wraz z dostawą na rzecz dostarczenia dostarczenia dokumentu WZ zawierającego nazwę artykułu, ilość, serię, datę ważności. Faktura zostanie wysłana drogą elektroniczną na adres: labor@szpital.kepno.pl w dniu wysyłki towaru.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur w formie elektronicznej na adres: labor@szpital.kepno.pl

2. Dotyczy § 2 ust. 10 wzoru umowy NR SP ZOZ-ZP/1D/2024/1

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby zamiast dostarczenia wymaganych dokumentów, Wykonawca udostępnił Zamawiającemu adres strony internetowej, z której Użytkownik w dowolnej chwili, w prosty sposób będzie mógł pobrać wymagane dokumenty co jest zgodne z pkt. 24 Parametrów granicznych Załącznik nr 2?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na udostępnienie dokumentów za pośrednictwem adresu strony internetowej.

3. Dotyczy parametrów granicznych analizatora i warunków serwisowania pkt 4 (serwis) – Załącznik nr 2 (warunki graniczne).

Czy Zamawiający zgadza się na wydłużenie czasu oczekiwania na wizytę serwisanta do 72 godzin w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu oczekiwania na wizytę serwisanta do 72 godzin w dni robocze.

4. Dotyczy parametrów granicznych analizatora i warunków serwisowania pkt 16 – Załącznik nr 2 (warunki graniczne).

Czy zamawiający dopuszcza system ekspercki oparty o EUCAST nie starszy

niż wersja V.12?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza system ekspercki oparty o EUCAST nie starszy niż wersja V.12

5. Dotyczy § 10 ust. 1 wzoru umowy

Prosimy o wyjaśnienie co zamawiający miał na myśli i jaki obowiązek przewidział po stronie Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający poprawił oczywistą omyłkę pisarską, obecnie zapis ten brzmi:
„W przypadku stwierdzenia, że przedmiot dostawy ma wady lub jest niezgodny z umową Zamawiający ma prawo odmówić odbioru dostarczonej partii odczynników, a Wykonawca zobowiązany jest do zaoferowania przedmiotu umowy zgodnego z umową lub wolnego od wad.”

6. Dotyczy § 6 ust. 1 b) i c) wzoru umowy dzierżawy do umowy NR SPZOZ-ZP/1D/2024/2

Zwracamy się z prośbą o naliczanie kar umownych od wartości niezrealizowanej części umowy

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, wzór umowy – załącznik nr 2 zostanie zmodyfikowany.

**Podpisano: Dyrektor SPZOZ w Kępnie
/-/ Beata Andrzejewska**